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ATA 

ATA DA 15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM REMUNERAÇÃO. AOS 

TRINTA DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS NOVE HORAS E 

QUINZE MINUTOS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GERALDO FRANCISCO DA 

SILVA, COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO 

ROCHA DE SOUZA, FLÁVIO GOMES DA SILVA, GIDEON DA SILVA SOARES, LUCIANO 

FÉLIX SANTANA SOUSA, MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA, MARIA JOSÉ 

CARDOSO SANTOS, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, ROBERT DELMONDES BARBOSA, 

TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA E YGOR SOUSA CORTEZ. 

TODOS EM NÚMERO DE QUINZE. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE 

DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR ROBERT DELMONDES 

PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM SALMOS 121. O 

SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN) FAZ A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: OFÍCIO CIRCULAR Nº 037/23/CMA – 

ASSUNTO: CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA DELIBERAÇÃO DA 

LICENÇA DO PREFEITO MUNICIPAL E POSSE DO PRESIDENTE DA CÂMARA NA CHEFIA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL POR PERÍODO DETERMINADO. OFÍCIO Nº 

252/2023/GAB/PREF – ASSUNTO: INFORMAR QUE O SR. PREFEITO WAGNER 

RODRIGUES BARROS, EM VIRTUDE DE UMA VIAGEM INTERNACIONAL, QUE SERÁ 

REALIZADA NOS DIAS 30 DE NOVEMBRO A 03 DE DEZEMBRO DE 2023, PARA 

PARTICIPAR DA VIGÉSIMA OITAVA CONFERÊNCIA DAS PARTES (COP28) DA 

CONVENÇÃO-QUADRO DAS NAÇÕES UNIDAS, SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS, 

PELO CAF-BANCO DE DESENVOLVIMENTO DA AMÉRICA LATINA E CARIBE, ONDE 

ACONTECERÁ NO THE WALK JUMEIRAH BEACH RESIDENCE, DUBAI-EMIRADOS ÁRABE 

UNIDOS, VEM SOLICITAR AO PODER LEGISLATIVO QUE TOME AS PROVIDÊNCIAS 

LEGAIS E CABÍVEIS À POSSE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL O SENHOR 
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MARCOS DUARTE NO CARGO DE PREFEITO, PARA O EXERCÍCIO DA FUNÇÃO ENTRE 

OS DIAS MENCIONADOS, EM DECORRÊNCIA DA LICENÇA PARA VIAGEM EM 

MISSÃO OFICIAL. DOCUMENTO Nº 329 – GABINETE DO VEREADOR WILSON LUCIMAR 

ALVES CARVALHO – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DO VEREADOR NA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2023. DOCUMENTO Nº 331 

– GABINETE DO VEREADOR JORGE FERREIRA CARNEIRO – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA 

DE AUSÊNCIA DO VEREADOR NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30 DE 

NOVEMBRO DE 2023. O VEREADOR ROBERT DELMONDES REGISTRA A PRESENÇA DO 

SR. WILLIAN REZENDE, PRESIDENTE DA ACIARA. A VEREADORA MARIA JOSÉ (ZEZÉ 

CARDOSO) REGISTRA A PRESENÇA DO JOVEM MARCOS TÚLIO. O VEREADOR 

EDIMAR LEANDRO REGISTRA A PRESENÇA DO SECRETÁRIO DE GOVERNO SR. ISRAEL 

GOMES, DA SRA. MARICÉLIA, DO JOVEM MARCOS TÚLIO, DO SR. MARCOS MARTINS 

E DO SR. MARCOS VINICIUS. O VEREADOR FLÁVIO GOMES DIZ QUE HOJE É UM DIA 

DE MUITA EXPECTATIVA PARA OS VEREADORES E PARA TODA CIDADE DE 

ARAGUAÍNA, QUE ESPERAM DO BOM GESTOR MARCOS DUARTE, QUE TEM 

CONDUZIDO MUITO BEM ESSA CASA DE LEIS NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE, QUE 

NESSES POUCOS DIAS QUE ESTARÁ FRENTE À PREFEITURA CERTAMENTE FARÁ 

HISTÓRIA, FARÁ ALGUMA COISA BOA PELA CIDADE DE ARAGUAÍNA E ENCERRA 

PARABENIZANDO O PRESIDENTE MARCOS DUARTE. O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, 

VEREADOR GERALDO SILVA, INFORMA QUE ESTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM 

REMUNERAÇÃO, É EXCLUSIVA PARA A POSSE DO PRESIDENTE MARCOS DUARTE NO 

CARGO DE PREFEITO MUNICIPAL EM DECORRÊNCIA DE UMA VIAGEM 

INTERNACIONAL QUE O ENTÃO PREFEITO WAGNER RODRIGUES FARÁ, EM SEGUIDA 

O SR. PRESIDENTE GERALDO SILVA CONVIDA O VEREADOR MARCOS ANTÔNIO 

DUARTE DA SILVA PARA OCUPAR A TRIBUNA DA CASA, PARA PRESTAR O 

JURAMENTO DE POSSE NO CARGO DE PREFEITO MUNICIPAL DA CIDADE DE 

ARAGUAÍNA. O VEREADOR MARCOS DUARTE FAZ O JURAMENTO E EM SEGUIDA 

ASSINA O TERMO DE POSSE, TERMO ESTE TAMBÉM ASSINADO PELO 1º VICE-

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, VEREADOR GERALDO 
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FRANCISCO DA SILVA. O SR. PRESIDENTE, VEREADOR GERALDO SILVA, DECLARA 

EMPOSSADO NO CARGO DE PREFEITO MUNICIPAL O SR. MARCOS ANTÔNIO DUARTE 

DA SILVA E EM SEGUIDA FAZ A LEITURA DO TERMO DE POSSE. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, O SR. PREFEITO MUNICIPAL MARCOS 

ANTÔNIO DUARTE DA SILVA FAZ USO DA PALAVRA, ESTE AGRADECE A DEUS POR LHE 

PERMITIR CHEGAR ATÉ AQUI, AGRADECE A TODOS OS VEREADORES, POIS ELES O 

ELEGERAM PARA O CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA E, EM DECORRÊNCIA 

DESSE CARGO, AGORA PODE ASSUMIR COMO PREFEITO, AGRADECE TAMBÉM AOS 

SERVIDORES DA CASA PELO CARINHO E POR ESTAREM NO PLENÁRIO 

ACOMPANHANDO ESTA SESSÃO DE POSSE NO CARGO DE PREFEITO, BEM COMO 

PELO COMPROMETIMENTO DE TODOS PARA O BOM FUNCIONAMENTO DESTA CASA 

DE LEIS. O SR. PREFEITO, MARCOS DUARTE, AGRADECE TAMBÉM AO SR. PREFEITO 

WAGNER RODRIGUES PELA CONFIANÇA E POR ESTAR REPRESENTANDO ARAGUAÍNA 

NO MAIOR EVENTO SOBRE O CLIMA DO MUNDO, REFLEXO DE UMA BOA GESTÃO E 

RESSALTA QUE O TRABALHO VAI CONTINUAR E ESPERA ENTREGAR MELHOR DO QUE 

RECEBEU. O SR. PREFEITO MARCOS DUARTE INFORMA QUE SERÁ SANCIONADO, 

AINDA HOJE, ALGUNS PROJETOS DE LEI APROVADOS POR ESTA CASA DE LEIS, E 

ESPERA TAMBÉM ANUNCIAR O PAGAMENTO DA 1ª PARCELA DO DÉCIMO TERCEIRO 

PARA OS SERVIDORES MUNICIPAIS E TRAZER BOAS NOTÍCIAS NESSE BREVE PERÍODO 

QUE FICARÁ NO CARGO DE PREFEITO. O SR. PREFEITO REITERA SUA GRATIDÃO AOS 

VEREADORES E DIZ QUE ESPERA PODER RECEBÊ-LOS DE HOJE PARA AMANHÃ NO 

GABINETE DO PREFEITO PARA UM CAFÉ E REFORÇAR O COMPROMISSO E A 

IMPORTÂNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL. O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN 

RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), ASSUME A PRESIDÊNCIA DA MESA DIRETORA. 

COM A PALAVRA O VEREADOR GERALDO SILVA QUE AGRADECE A DEUS POR ESSE 

MOMENTO, POIS A CÂMARA FICARÁ NA HISTÓRIA DA CIDADE DE ARAGUAÍNA E 

PARABENIZA O SR. PRESIDENTE MARCOS DUARTE POR ASSUMIR O CARGO DE 

PREFEITO E DIZ QUE NÃO TEM DÚVIDAS QUE ELE FARÁ UM BOM TRABALHO, RESSALTA 

A FELICIDADE EM PODER COMPOR A MESA DIRETORA JUNTAMENTE COM O 
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PRESIDENTE MARCOS DUARTE. O VEREADOR GERALDO SILVA SE COLOCA À 

DISPOSIÇÃO E DIZ QUE SABE DA RESPONSABILIDADE QUE TEM ESTA CASA DE LEIS E 

RESSALTA QUE TUDO CONTINUARÁ ACONTECENDO DENTRO DA NORMALIDADE 

PARA O BEM DO FUNCIONALISMO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA, EM 

SEGUIDA O 1º VICE-PRESIDENTE, VEREADOR GERALDO SILVA, REASSUME A 

PRESIDÊNCIA DA MESA DIRETORA. OS VEREADORES YGOR CORTEZ, FLÁVIO GOMES, 

ALCIVAN RODRIGUES, GIDEON SOARES, ROBERT DELMONDES, ABRAÃO DE ARAÚJO, 

ZEZÉ CARDOSO, EDIMAR LEANDRO, LUCIANO SANTANA E ENOQUE NETO 

PARABENIZAM O SR. MARCOS DUARTE PELA ASSUNÇÃO NO CARGO DE PREFEITO 

MUNICIPAL, ELOGIAM PELA COMPETÊNCIA E DESEJAM MUITA SORTE. O VEREADOR 

ALCIVAN RODRIGUES DIZ QUE, SALVO ENGANO, O SR. PRESIDENTE MARCOS DUARTE 

É O SEGUNDO PRESIDENTE DA CÂMARA A ASSUMIR O CARGO DE PREFEITO. O 

VEREADOR ABRAÃO DE ARAÚJO RESSALTA QUE FORAM TRÊS PRESIDENTES DESTA 

CASA DE LEIS QUE ASSUMIRAM A PREFEITURA, FORAM ELES: O SR. RAIMUNDO LIRA, 

O SR. EISLER ROBSON DOS SANTOS E AGORA O SR. MARCOS DUARTE. O SR. 

PRESIDENTE, VEREADOR GERALDO SILVA, AGRADECE A TODOS PELA PRESENÇA E 

DIZ QUE GOSTARIA DE FAZER A PRIMEIRA COBRANÇA AO SR. PREFEITO MARCOS 

DUARTE, QUE ESSE POSSA ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS, PARA SER ESTUDADO E 

APRECIADO, O ORÇAMENTO. COM A PALAVRA O SR. PREFEITO MARCOS DUARTE 

QUE DESTACA A PRESENÇA DO SR. WILLIAN REZENDE E INFORMA QUE HOJE A NOITE 

HAVERÁ O BAILE DOS EMPRESÁRIOS E SOLICITA AO SR. PRESIDENTE GERALDO SILVA 

QUE POSSA NA OCASIÃO FAZER A ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. 

WILLIAN REZENDE, APROVADA POR ESTA CASA. O SR. PREFEITO TAMBÉM AGRADECE 

O APOIO E AS ORAÇÕES DOS PASTORES JOÃO MILTON E AMARILDO MARTINS, DA 

SUA FAMÍLIA E DE TODA ASSEMBLEIA DE DEUS MADUREIRA.MATÉRIAS LEGISLATIVAS 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROC. 3266 - ATA N.º 087/23 - SECRETARIA 

LEGISLATIVA - "ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023": APROVADO. O 

ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DE 30 DE NOVEMBRO DE 2023 SE ENCONTRA NO ENDEREÇO 

N
º 

P
R

O
C

.: 
03

30
1 

- 
A

T
A

 0
88

/2
02

3 
- 

A
U

T
O

R
IA

: S
ec

re
ta

ria
 L

eg
is

la
tiv

a 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//a
ra

gu
ai

na
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

3F
9E

C
1F

1F
15

25
E

80
1F

A
1C

C
F

E
50

F
D

E
06

C
C

O
D

IG
O

 D
O

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
: 

00
27

59

 DOCUMENTO ASSINADO POR: GERALDO FRANCISCO DA SILVA:92732780197 - ALCIVAN JOSE RODRIGUES:61189057115



  

 

ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 
 

 

 
Página 5 de 5 

                                   
Rua das Mangueiras, nº 10, Centro, Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho |77804-110 

Fone: (63) 3416-0401| www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

 

 
 

 
 
 

 

ELETRÔNICO ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE, EM 

EXERCÍCIO, VEREADOR GERALDO SILVA, AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E 

DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM REMUNERAÇÃO. PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETARIO 
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